

Διευρυμένο συμβούλιο της Ομοσπονδίας Εμπορικών Συλλόγων Πελοποννήσου στο Ξυλόκαστρο

www.korinthiaki.gr • Ημερομηνία δημοσίευσης: 24-05-2017 | 09:07 • Κατηγορία: Οικονομία



Με χρήσιμα συμπεράσματα και ορθολογικές προτάσεις, ολοκληρώθηκε η σύσκεψη τοπικών φορέων και οργανισμών στο διευρυμένο συμβούλιο της Ομοσπονδίας Εμπορικών Συλλόγων Πελοποννήσου και Νοτιοδυτικής Ελλάδας, που πραγματοποιήθηκε με την συνεργασία του τοπικού Εμπορικού & Προμηθευτικού Συλλόγου, στο Ξυλόκαστρο το Σαββατοκύριακο 20 και 21 Μαΐου.

Τα κύρια θέματα και οι σχετικές προτάσεις, που αφορούν την περιοχή του Ξυλοκάστρου, όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση του τοπικού Εμπορικού Συλλόγου, είναι οι ακόλουθες:

ΘΕΣΜΟΣ ΑΔΕΛΦΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΠΟΛΕΩΝ

Ο θεσμός των αδελφοποιημένων πόλεων πέρα από τις, πολυετείς, εκατέρωθεν εθιμοτυπικές επισκέψεις των δημοτικών αρχών και τις περιορισμένες πολιτιστικές ανταλλαγές πρέπει να αποκτήσουν και μία εξωστρεφή οικονομική και εμπορική χροιά με στόχο να αυξήσουν την τουριστική επισκεψιμότητα της περιοχής μας αλλά και τις εξαγωγές των αγροτικών προϊόντων μας.

Είναι ένα πάγιο, πολυετές, αίτημα και του Εμπορικού κόσμου του Ξυλοκάστρου, το οποίο δεν έχει μέχρι τώρα, στρατηγικά και με επιτυχία, υλοποιηθεί.

ΓΑΛΑΖΙΕΣ ΣΗΜΑΙΕΣ

Ο διεθνής θεσμός των Γαλάζιων Σημαίων προσδίδει πολλαπλά ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα στις παραλίες και στους προορισμούς που τις φιλοξενούν.

Ευελπιστούμε την επόμενη χρονιά να αποκατασταθεί η προνομιακή θέση του Δήμου Ξυλοκάστρου – Ευρωσίνης, καθόσον διαθέτει όλα εκείνα τα φυσικά χαρακτηριστικά και προϋποθέσεις για να επαναποκτήσει, ακόμη και περισσότερες Γαλάζιες Σημαίες, από τις επτά που μέχρι πρόσφατα, κατείχε.

Οι Γαλάζιες Σημαίες μαζί με το συνώνυμο του Ξυλοκάστρου, μοναδικής ομορφιάς, αισθητικό πευκοδάσος "Πευκιάς", μπορούν να είναι βασικοί πυλώνες οργανωμένης προώθησης του παραλιακού μετώπου τόσο στο εγχώριο όσο και στο εισερχόμενο, εκ του εξωτερικού, τουριστικό κοινό και σε αμφίδρομη διασύνδεση με τον επίσης κεφαλαιώδους σημασίας ορεινό όγκο της Ζήρειας και των γύρω περιοχών.

ΔΙΑΒΡΩΣΗ ΑΚΤΩΝ – ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΣ ΚΟΛΠΟΣ

Η απουσία συνολικού σχεδίου αντιμετώπισης του φαινομένου της διάβρωσης των ακτών και η έλλειψη συνολικού σχεδίου προστασίας - αντιμετώπισης της υπεραλίευσης στον Κορινθιακό κόλπο (με αποτέλεσμα την διατάραξη της τοπικής χλωρίδας και πανίδας και την εποχιακή και ασ ελπίσουμε παροδική εμφάνιση μεδουσών) αποτελούν ζητήματα που πρέπει να αντιμετωπισθούν με την άμεση αλλά και συνεχή συνεργασία όλων των εμπλεκόμενων, παράκτιων, Δημοτικών και Περιφερειακών δομών (Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας, Στερεάς Ελλάδας και Αττικής), των συναρμόδιων Υπουργείων και των εξειδικευμένων επιστημονικών φορέων της χώρας.

Οι τοπικές παραλίες και οι θάλασσες μας είναι πανέμορφες και πεντακάθαρες και έτσι πρέπει να παραμείνουν μέσω ενός ολοκληρωμένου στρατηγικού πλαισίου προληπτικών - κανονιστικών ενεργειών.

Οι αρμόδιοι αιρετοί και λοιποί θεσμικοί φορείς πρέπει, επιτέλους να αναλάβουν από κοινού πρωτοβουλίες για συστηματικές και οργανωμένες, δράσεις πρόληψης, προστασίας, ανάδειξης και προβολής της ιστορικής, πολιτιστικής, περιβαλλοντικής και οικονομικής σημασίας του Κορινθιακού κόλπου και των περιοχών πέριξ αυτού (από τους Δελφούς και την Αρχαία Κόρινθο, μέχρι τον Πευκιά και τους Σικελιανό και Καρυωτάκη) εντός και εκτός των συνόρων της χώρας. Ένα πολυδιάστατο κεφάλαιο παραμένει αναξιοποίητο.

Ευχαριστούμε τον κύριο Λιμενάρχη Κιάτου για την, ένστολη, παρουσία του στην σύσκεψη και τις εξαιρετικά χρήσιμες παρατηρήσεις – διαπιστώσεις του.

ΚΥΡΙΑΚΕΣ- ΠΑΡΑΕΜΠΟΡΙΟ - ΔΙΑΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ – ΚΟΚΚΙΝΑ ΔΑΝΕΙΑ – ΔΕΗ ΚΟΡΙΝΘΟΥ

Κοινή είναι η θέση του Εμπορικού κόσμου της Κορινθίας για το άνοιγμα των καταστημάτων τις Κυριακές. Αναμένουμε με ενδιαφέρον τις θέσεις των Βουλευτών του Νομού μας για αυτό και τα λοιπά επίκαιρα θέματα που απασχολούν την επιχειρηματικότητα και τις μικρές τοπικές επιχειρήσεις.

Ευχαριστούμε τον κο Προϊστάμενο της ΔΟΥ Κορίνθου και τον κο Γενικό Διευθυντή ΔΕΔΔΗΕ Ν.Κορινθίας για την ευγενική συνδρομή και παρουσία τους αλλά και τις χρήσιμες τοποθετήσεις τους. Επίσης, , άξια αναφοράς αποτελεί, η υποσχεθείσα συνδρομή εκ μέρους του Γενικού Διευθυντή της ΔΕΔΔΗΕ, για την επαναλειτουργία Υποκαταστήματος ΔΕΗ στην Δυτική Κορινθία, με έδρα το Ξυλόκαστρο, και με στόχο την αποφυγή συνεχιζόμενης ταλαιπωρίας του καταναλωτικού κοινού της ευρύτερης περιοχής.

ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ

Η Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Πελοποννήσου και Νοτιοδυτικής Ελλάδας, με Ψήφισμα της καταδικάζει την πρόθεση της Δημοτικής Αρχής, για πεζοδρόμηση του κεντρικού εμπορικού δρόμου, Παναγή Τσαλδάρη, και ζητά την μη πραγματοποίησή της, καθώς θα ωθήσει τις τοπικές μικρές και οικογενειακές επιχειρήσεις σε κλείσιμο, δημιουργώντας ανεπανόρθωτη ζημία στον τοπικό εμπορικό, και όχι μόνο, κόσμο.